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ПРАВНИКУ НА ЗАМІТКУ: ПРАКТИКА 
ЗАСТОСУВАННЯ ЗАКОНОДАВСТВА 

ВЕРХОВНИМ СУДОМ УКРАЇНИ 

Згідно із ч. 1 ст. 3607 Цивільного процесу

ального кодексу України рішення Верховного 

Суду України, прийняте за наслідками розгляду 

заяви про перегляд судового рішення з мо тивів 

неоднакового застосування судом (судами) ка

саційної інстанції одних і тих самих норм ма

теріального права у подібних правовід носинах, 

є обов’язковим для всіх суб’єктів владних по

вноважень, які застосовують у своїй діяльності 

нормативноправовий акт, що містить зазначе

ну норму права, та для всіх судів України. Суди 

зобов’язані привести свою судову практику 

у відповідність із рішенням Верховного Суду 

України.

У збірниках «Судові рішення Верхов-
ного Суду України в цивільних спра-
вах»* опубліковано обов’язкові для суб’єктів 

владних пов новажень і всіх судів України 

постанови Верховного Суду України, прийняті 

протягом 2011—2013 років за наслідками 

розгляду заяв про перегляд судових рішень у 

цивільних справах з мотивів неоднакового за

стосування судом (судами) касаційної  інстанції 

одних і тих самих норм матеріального права 

у подібних правовідносинах, а також із під

стави встановлення міжнародною судовою 

установою порушення Україною міжнародних 

зобов’язань при вирішенні справи судом. 

Ці постанови супроводжуються висновками 

Верховного Суду України про правильне за

стосування норм матеріального права щодо 

* Судові рішення Верховного Суду України в цивільних 
справах. 2011 / за заг. ред. А.Г. Яреми; кол. упоряд.: 
А.Г. Ярема, М.В. Патрюк, Ю.В. Онопченко. — К.: Юрінком 
Інтер, 2013. — 256 с.; Судові рішення Верховного 
Суду України в цивільних справах. 2012 / за заг. ред. 
А.Г. Яреми; кол. упоряд.: А.Г. Ярема, М.В. Патрюк, 
О.В. Константа. — К.: Юрінком Інтер, 2014. — 736 с.; 
Судові рішення Верховного Суду України в цивільних 
справах. 2013 / за заг. ред. А.Г. Яреми; кол. упоряд.: 
А.Г. Ярема, М.В. Патрюк, А.В. Лужанський. — К.: Істина, 
2014. — 608 с.

спірних правовідносин. Крім того, збірники 

містять прийняті в той же період постанови 

Верховного Суду України у справах, в яких не 

встановлено неоднакового застосування судом 

(судами) касаційної інстанції одних і тих самих 

норм матеріального права.

Вивчення судової практики застосування 

законодавства про працю дало авторам на

ступного видання підстави для висновку про 

те, що деякі суди під час розгляду справ при

пускаються помилок. 

Книга «Застосування законодавства 
про працю. Судові рішення Верховного 
Суду України (2001—2010). Роз’яснення 
судової практики»** є добіркою рішень 

Верховного Суду України, які постановлені 

за результатами розгляду трудових спорів у 

2001—2010 роках і відображають сформу

льовані цим судом право ві позиції про пра

вильне застосування норм права щодо спірних 

правовід носин з найбільш актуальних питань. 

Ці рішення є не тільки важливим досві

дом правотлумачення і право  за сто су вання 

найвищого  судового  органу в системі судів 

загальної юрисдикції, а й мають певне юри

дичне значення, оскільки можуть слугувати 

орієнтиром під час ухвалення судових рішень  

у зазначеній категорії справ.

Єдність судової практики є неодмінною 

запорукою практичного впровадження консти

туційних гарантій прав та свобод людини і гро

мадянина, можливості їх реалізації згаданими 

суб’єктами права та втілення конституційного 

обов’язку  органів державної влади, в тому 

числі й суду, діяти не інакше, як на підставі, в 
** Застосування законодавства про працю. Судові 
рішення Верховного Суду України (2001—2010). 
Роз’яснення судової практики / Верховний Суд України; 
за заг. ред. А.Г. Яреми; кол. авт.: А.Г. Ярема, В.Г. Ротань, 
А.В. Лужанський. — К.: Юрінком Інтер, 2012. —  
752 с. — (Судова практика).

межах повноважень та у спосіб, що передбаче

ні Конституцією і законами України.

Збірник складається з 14 розділів. Для 

зручності читачів доволі обширний масив су

дових рішень Верховного Суду України розмі

щено відповідно до структури Кодексу законів 

про працю України.

Метою згаданих у цьому огляді видань є 

доведення до суспільства інформації про діяль

ність Верховного Суду України як органу, який 

забезпечує справедливий та неупереджений 

розгляд справ на засадах верховенства права, 

єдність судової практики, однакове розуміння і 

застосування закону, що сприятиме належному 

правовому врегулюванню суспільних відносин і 

підвищенню довіри до суду.

Видання розраховані на суддів, адвока

тів, прокурорів, науковців, викладачів 

і студентів юридичних навчальних зак

ладів, усіх учасників цивільних правовід

носин, а також тих, хто цікавиться судовою  

практикою.

На книжкову полицю


